

Коммунальное Государственное Учреждение при акимате г. Петропавловска

« Средняя школа №9»

ЭССЕ

«Как изменился окружающий мир в результате
Covid-19»

Работу выполнила:
ученица 10 «Б»
Гоманкова Валерия Валерьевна

г. Петропавловск- 2021г

«Как изменился окружающий мир в результате Covid-19»

Если наше поколение не сделает невозможного, нас
ожидает немыслимое.

(Петр Келли)

Пандемия коронавируса ворвалась в жизни людей зимой 2020-го года неожиданно для всех. Она привела к глобальному кризису в области экономики всех стран мира. Уменьшилось количество работоспособного населения, из-за карантинных мер, произошло закрытие множества предприятий. В результате их закрытия в странах мира наблюдался и наблюдается по сей день экономический кризис, в связи с этим возрастает доля безработного населения.

От людей часто мы слышим выражение « Мир никогда не будет прежним». Для того чтобы понять, что подразумевается под этим высказыванием, нужно разобраться, что же все таки произошло с нашим миром в результате коронавируса. У людей изменилось самовосприятие, пандемия оставила в психике следы, это отразилось на их поведении. Так же существенным последствием эпидемии стала потеря выстроенного образа будущего и ощущения контроля над жизнью. Но поподробнее я хотела бы рассказать о другом.

За счет карантинных мер снизилось количество выбросов машинами выхлопных газов, следовательно воздух в атмосфере стал значительно чище. Весной я наблюдала тот факт, что снеговой покров земной поверхности таял в разы интенсивнее, за счет того, что он не уплотнялся человеком и его транспортным средством. Чистота снега так же повысилась. И это перестало быть угрозой для окружающей среды. Но не смотря на эти факторы пришли новые угрозы, не менее серьезные.

Обратной стороной всех ограничительных мер является то, что снизилась физическая активность населения. Выход людей на улицу стал производиться реже, следовательно продукты питания для жизнедеятельности, люди заказывали на дом, сервисная доставка еды стала активно развиваться. В результате этого произошел значительный рост количества пластиковых отходов, который привел к ухудшению экологии. Например вывоз мусора из мусорных баков на улицах нашего города производится редко, следовательно он выходит за их пределы и там разлагается, что ухудшает состояние почвы. Так же в связи с активным ношением одноразовых медицинских масок, ухудшилась та же экология окружающей среды. Люди часто стали выбрасывать их в не предназначенные для этого места, что означает отсутствие экологического образования у людей. А ведь для разложения этих масок нужно 50-200 лет.

Я считаю для того что бы сохранить наш мир, его экологию, необходимо повышать экологическое образование населения. Так например в нашей школе введён курс экологии в пятом классе, который поможет младшему поколению изучать, сохранять в чистоте окружающий нас мир.

Природа-это то, что окружает нас. Чистая природа-это наш мир, а загрязненная природа-это трагедия для нас. Живя во взаимосвязи с природой, мы должны начать с себя.